

București 29.06.1999  
Nr. 528B

## INTERPELARE

Adresată **Domnului RADU VASILE**  
Prim ministru al României

De către: **Doamna VIORICA AFRĂSINEI** grupul parlamentar **PDSR**  
și prezentată în ședința Camerei Deputaților din **28.06.1999**  
de către doamna deputat **VIORICA AFRĂSINEI**

### Obiectul interpelării:

Domnule Prim ministru,

Prin prezenta interpelare doresc să readuc în atenția dumneavoastră și a membrilor Guvernului situația dezastruoasă în care se găsesc casele de copii preluate de Departamentul pentru Protecția Copilului și Consiliile Județene în mai multe județe ale țării care se confruntă cu serioase probleme financiare.

Doresc să vă reamintesc faptul că o delegație formată din mai mulți președinți de Consilii Județene v-au prezentat personal situația, în urmă cu mai bine de o lună, în speranța că, în calitate de prim ministru, cu responsabilitățile pe care le aveți derivând din această calitate, veți găsi resursele financiare care să conducă la salvarea copiilor din aceste case de copii, dacă nu cumva aveți în vedere un "program de restructurare a acestora prin lichidare".

Doresc să vă reamintesc totodată că în corespondența primită de dumneavoastră la Guvern se află încă din 14 aprilie 1999 adresa cu numărul 928/XVIII/6 a Comisiei de administrației publice, amenajarea teritoriului și echilibru ecologic din Camera Deputaților prin care se solicită suplimentarea sumelor acordate Consiliilor Județene care fac parte din Consiliul Regional al Regiunii de Dezvoltare Regională Nord-Est, respectiv: Bacău, Botoșani, Iași, Neamț, Suceava și Vaslui ca urmare a audierii membrilor Consiliului la comisie pe această temă. Totodată comisia de specialitate a Camerei Deputaților a indicat în respectiva adresă și posibile surse de finanțare, în cazul în care dumneavoastră nu aveți în vedere alte surse.

Până la data prezentei interpelări toate aceste demersuri întreprinse pe lângă Guvernul României au rămas fără nici un rezultat. Iată de ce revin prin procedura parlamentară solicitându-vă un răspuns scris, în termenul de o săptămână prevăzut de Regulamentul Camerei Deputaților.

DEPUTAT  
VIORICA AFRĂSINEI

Data stabilită pentru primirea răspunsului la interpelare

  
5 iulie 1999